Fizika 9 8. teden Veronika Vivod

ZAPOREDNA VEZAVA PORABNIKOV

V zvezek prepisi naslov in vsebino spodnjih dveh okvirckov. V ucbeniku si preberi poglavje
Zaporedna vezava porabnikov, ki ga najde$ na straneh 114 — 116 in prepisi reSen primer s
strani 116.

Za zaporedno vezavo porabnikov velja: — 5 s I .
— Elektricni tok je v vseh delih elektricnega kroga enak. L= 1 =
~ Vsota napetosti na porabnikih je enaka napetosti vira. U=U+U,
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— Napetost je vecja na porabniku z vecjim uporom. ‘ i

Zaporedna vezava porabnikov

R, R,
_{ H }_ ll)ul.:[‘)l_i_[{z

Nato resi Se spodnjo nalogo, ter nalogo oznaceno s tremi zvezdicami, ki jo najdes v
ucbeniku na strani 117.

Dopisi manjkajoce napetosti.
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Resitve:

1. R=U/ =12V + 00124 = 10000
2. 1="U/p =230V + 8800 = 0264



